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Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 

міської ради від 26.01.2021 №3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей
м. Черкаси на 2021-2025 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради 
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 №3-42 «Про 
затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки» (далі -  
проект рішення). В ході проведення аналізу проекту рішення, встановлено наступне.

Проектом рішення пропонується доповнити перелік заходів новим заходом: «Надавати 
одноразову грошову допомогу при народженні дитини сім’ям, діти у яких на родилися з
01.01.2023, у розмірі 25,0 тис. грн на дитину відповідно до порядку, затвердженого 
виконавчим комітетом Черкаської міської ради.»

Необхідно зазначити, що на сьогодні питання підтримки сімей при народженні дитини 
врегульовано, як на державному так і на місцевому рівні.

Відповідно до статті 12 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» за 
рахунок коштів державного бюджету при народженні дитини призначається грошова 
допомога в розмірі 41280 грн (10320,0 грн -  одноразово, решта суми допомоги виплачується 
протягом наступних 36 місяців рівними частинами) та натуральна допомога "пакунок малюка" 
(вартість становить три розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до 6 років (довідково: 
прожитковий мінімум на 01.01.2023 -  2272 грн).

Також, в межах програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки 
надається одноразова натуральна допомога «пакунок малюка» при народженні дитини. 
Вартість пакунку на 2023 рік заплановано на рівні 2800,0 грн.

Отже, у разі прийняття запропонованого проекту рішення, з бюджету Черкаської міської 
територіальної громади буде здійснюватися 2 виплати при народженні дитини: в грошовій 
формі у відповідному розмірі та у натуральній формі «пакунок малюка». Додатковий 
фінансовий ресурс з бюджету складе 50,0 млн. грн. Обгрунтованих розрахунків не надано. 
Пояснювальна записка до проекту рішення не містить пропозицій щодо забезпечення 
зазначених видатків за рахунок коштів бюджету, чим порушено вимоги підпункту 2.2.5. 
Положення №1722.

З метою уникнення дублювання виплат пропонуємо сім’ям, діти у яких народилися з
01.01.2023, виплачувати виключно грошову допомогу при народженні дитини у відповідному 
розмірі.
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Також, враховуючи інфляційні процеси, які відбуваються в країні, пропонуємо 
розглянути можливість визначення розміру допомоги з урахуванням розмірів відповідних 
соціальних стандартів, які визначаються рішенням про Державний бюджет України на 
відповідний період.

Отже, враховуючи вищевикладене. пропонуємо підготувати проект рішення з 
урахуванням наданих зауважень.
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